

Что любят Валентины? |

Author: Надежда Сикорская, [Женева](#) , 14.02.2013.



Любящее сердце - лучший подарок

Приношения на алтарь этого самого коммерческого из всех святых давно стало модой для многих. Находить каждый год новые оригинальные подарки – задача не из простых. Вот несколько предложений, которые показались нам достойными внимания, а в некоторых случаях даже осуществимыми.

|

Не будем забираться в древнеримские дебри, из которых, согласно некоторым источникам, происходит День влюбленных. Перенесемся в гораздо более близкие нам времена и обратимся к «Энциклопедическому словарю Брокгауза и Ефрона», предшественнику Большой советской энциклопедии. В этом почтенном издании Валентинову дню было дано описание, согласно которому 14 февраля являлось скорее не праздником, а днём проведения своеобразного ритуала, участники которого на протяжении всего года ощущали на себе его последствия: «Накануне дня, посвящённого св. Валентину, собирались молодые люди и клали в урну соответствующее их числу количество билетиков, с обозначенными на них именами молодых девушек; потом каждый вынимал один такой билетик. Девушка, имя которой доставалось таким образом молодому человеку, становилась на



предстоящий год его «Валентиной», также как и он её «Валентином», что влекло за собой между молодыми людьми на целый год отношения вроде тех, какие, по описаниям средневековых романов, существовали между рыцарем и его «дамой сердца».

В общем, усложненный и более элегантный вариант игры в бутылочку, которой многие наши читатели, наверное, еще успели побаловаться в пионерских лагерях. Когда «Валентин» и «Валентина» находятся оба в подростковом возрасте, то и не ожидают друг от друга каких-то изысканных подарков – довольствуются шоколадкой в форме сердечка, забавной или трогательной открыткой, собственной поделкой. Но со временем запросы растут, и предприимчивые коммерсанты во всем мире подливают масла в огонь, еще в январе напоминая о приближении праздника и предлагая подарки, требующие все более серьезных затрат.

Вот некоторые варианты, попавшие в поле нашего внимания в последнее время. Мы старались найти что-то на разные вкусы, вед



ь сколько влюбленных, столько и заветных желаний.

Для отчаянных. Возможность прокатиться с ветерком на Ferrari трех моделей

предлагает агентство Elite. Начальная цена вполне умеренная – 1600 франков за 6 часов. Есть, правда, реальная опасность, что Валентины войдут во вкус, а тогда уж придется раскошелиться по-серьезному.

Для романтиков. Бриллиант – лучший подарок, это аксиома. Впрочем, не обязательно бриллиант. Ни одна нормальная Валентина не откажется от красивого ювелирного изделия, особенно если не рискует увидеть такое же на подружке. Всемирно известный бренд Фаберже выпустил целую коллекцию драгоценных подарков ко Дню Св. Валентина. Изящный браслет на фото – один из них.

Для прагматиков. Принято считать, что «влюбленные часов не замечают». Однако мало кто откажется от дамской модели часиков из розового золота, выпущенной специально ко дню Св. Валентина фирмой Ebel. Возможно, кто-то из Валентинов использует такой подарок как намек Валентинам, что не надо опаздывать на свидания.

Для трудоголиков. Большинство современных влюбленных – люди занятые, и самая



большая роскошь для них это возможность расслабиться и провести тихий вечер с любимым человеком. Желательно, чтобы в программу не входил процесс приготовления пищи и мытье посуды. Одним словом, надо идти в хороший ресторан, где вкусные блюда будет сопровождать ненавязчивый сервис. Об этом подумали в женевском отеле Angleterre. В зависимости от наличия свободного времени и размера бюджета, парочка влюбленных гурманов может просто насладиться гастрономическим ужином из шести блюд, или провести в этом пятизвездочном отеле ночь, за которой последует завтрак с шампанским и всем, что полагается. Может, кому-то в этих обстоятельствах пригодятся плюшевые наручники, тоже рекламируемые как подходящий подарок для любимого/любимой. Ну, а если времени совсем в обрез, ограничьтесь чайной церемонией Afternoon Tea Socooning. Помимо собственно чая и разных вкусных сладостей, вам предложат еще и 20-минутный массаж для восстановления сил.

Однако не всем День Святого Валентина в радость. Для тех, кому некого поздравлять и не от кого ждать поздравлений, праздник влюбленных – лишнее болезненное напоминание о собственном одиночестве. Свою лепту в исправление положения вот уже четвертый год подряд вносит сайт Parentsolo.ch, созданный в 2009 году как раз 14 февраля и претендующий на звание «100-процентно швейцарской концепции, единственной в Европе». Он предназначен исключительно для родителей, в одиночку воспитывающих детей. Действительно, между собственной работой, яслями/школой, дополнительными занятиями и насморками/кашлями – какая уж тут романтика? Но, видимо, потребность в ней существует, ведь на сайте зарегистрированы уже 15 тысяч человек, не теряющих надежды в водовороте будней найти родственную душу. Удачи им!

Но, конечно, никакой сайт или консультант не подскажут вам, с кем провести этот день и что подарить избраннику. Так что доверьтесь собственной интуиции, и она не подведет.



[день святого валентина](#)
[день всех влюбленных](#)

Source URL: <http://nashagazeta.ch/news/style/что-любят-валентину>